

## 要求增撥資源在深水埗區舉行國慶節慶祝活動

今年是慶祝國慶 72 周年。香港經歷了自 19 年的社會動盪，深水埗區亦曾多次出現暴亂及縱火破壞，以致近年國安法及完善選舉制的實施，香港由亂變治，亦體現國家對香港的支持與關心。香港各項事業要向前發展，先要解決本港經濟面對的挑戰，並要滿足市民對民生和民主的訴求。深水埗區居民，如同全港其他區的市民，近年打工仔面臨失業、生意經營困難、社會矛盾對立加劇，我們必須要有安全和穩定的社會環境。堅持「一國」原則、維護國家主權安全，在「兩制」高度自治的環境下，區內居民生活將重返正軌。

國慶節的意義不只於假期，國慶節是愛國教育節，別具價值與意義，加強愛國主義、集體主義、能引導人們樹立正確的歷史觀、國家觀、民族觀、文化觀，提升我們的國家意識。深水埗區議會有責任加強區內居民對國慶節日的認識，及創造更多平台與機會讓區內居民參加不同類型的國慶節活動。藉著加強對社會及國家的認同感及歸屬感，樹立正確的國家觀，加強區內居民的團結意義，面對問題，大家一起合力解決，共同創造繁榮安定的社區。

我們動議：

在愛國者治港的要求下，深水埗區議會應增撥資源，以籌備並撥款於深水埗區內舉行不同類型的國慶節慶祝活動，加強區內居民對國家的認識及社會的歸屬感。

文件提交人:劉佩玉、何坤洲

2021 年 6 月 11 日